
COMMISSON TERRITORIALE DE DISCIPLINE N°11 

 

Réunion du 12 septembre 2022 

Sanction : Avertissement. Item D1. Fonction : Club, pour son public. Championnat : U18F Honneur. Club 

du fautif : Club B. Moment : Pendant match. Motif : Le père d’une joueuse a invectivé la gardienne du 

club adverse. 

Sanction : 1 date de suspension avec sursis. Période probatoire : 3 mois. Item A1. Fonction : Joueuse. 

Championnat : 1DTF. Club de la fautive : Club A. Moment : Pendant match. Motif : geste déplacé (a 

donné un coup de pied dans le banc). 

Sanction : 1 date d’huis-clos avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item D2. Fonction : Club, pour 

son public. Championnat : U18M Promotion. Club du fautif : Club B. Moment : Pendant match. Motif : 

Pénétration non autorisée de personnes du public sur l’aire de jeu. 

Sanction : 2 dates d’huis-clos avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item D1. Fonction : Club, pour 

son public. Championnat : U15F Honneur. Club du fautif : Club A. Moment : Pendant match. Motif : Le 

père d’une joueuse a tenu des propos injurieux envers l’arbitre de la rencontre. 

Sanction : 5 dates de suspension dont 1 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A2. Fonction : 

Officiel responsable. Championnat : U13M Honneur. Club du fautif : Club A. Moment : Après match. 

Motif : Pénétration dans le vestiaire adverse et injures envers joueurs adverses mineurs. 

Sanction : 9 dates de suspension dont 3 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A5. Fonction : 

Officiel responsable. Championnat : U15F Honneur. Club du fautif : Club B. Moment : Après l’arrêt du 

match par les arbitres. Motif : Brutalités envers un membre du public. 

 


